Vážené kolegyně, vážení kolegové,
jak jste již byli 4.5.2020 informováni děkanem FSS MU Stanislavem Balíkem, z důvodů probíhající pandemie bude mít letošní přijímací řízení do programu Mezinárodní vztahy a energetická bezpečnost nestandardní podobu. Probíhat bude výhradně bez vaší fyzické přítomnosti na fakultě a bude založeno na vyhodnocení následujících dokumentů: 
1) [bookmark: _GoBack]Motivační dopis. Ten by neměl přesáhnout 800 slov a měl by zahrnovat následující informace:
a. Jaká je vaše motivace ke studiu programu. Předpokládáme přitom, že jste seznámeni s jeho podobou a obsahem (viz podrobné informace zde - https://mveb.fss.muni.cz/).
b. Jaké jsou vaše profesní plány po jeho případném absolvování. Co od programu v tomto ohledu očekáváte?
c. Co vás předurčuje ke studiu programu, jaké nadstandardní zkušenosti, dovednosti a kvality z vás činí kvalifikovaného uchazeče. 
Při psaní motivačního dopisu se vyhněte obecným frázím a skutečně reflektujte vaše priority, představy a očekávání. 
2) Transkript (výpis) předmětů absolvovaných na bakalářském studiu a jejich hodnocení. 

3) Bakalářská práce z předchozího studia. 

Materiály zasílejte elektronicky na prijim@fss.muni.cz podle již zmíněných pokynů děkana, a to do uvedenýchtermínů 1. června či 1. září. K těmto termínům se také nezapomeňte přihlásit. V případě jakýchkoliv nejasností kontaktujte naše studijní oddělení(prijim@fss.muni.cz), které vám rádo poradí. 
Za celou přijímací komisi mi dovolte vás ujistit, že vašim podkladům budeme věnovat maximální pozornost. A že zároveň věříme a doufáme, že v přijímacím řízení zdárně uspějete. 

S pozdravem,
doc. Filip Černoch, Ph.D. 
Mezinárodní vztahy a energetická bezpečnost
cernoch@mail.muni.cz

